【学习天地】靠真道作盾牌-姜姊妹



不识真理无从防御

几年前,我发现教会里有领袖同工走向异端,那时我深感自己对神的话语认识得太少了,**明知道对方是错误的,却不能用神的话语抵挡他**,深深地认识到自己实在需要装备。而教会并没有给工人提供很好的学习机会,心里特别着急。

不久,我妹妹从一位外地姊妹那里得到可以在网上学习良院课程的消息,我和妹妹都特别感谢神,因他知道我们的贫乏,顾念我们的需要。妹妹就劝我和她一起报名。可是,我怕一边工作一边学习,学不好就没敢报名。后来,在我家弟兄愿意承担所有家务,女儿愿意教我怎么使用电脑的鼓励下,我开始修读良院的课程。

越是学习越会谦卑

在学习的过程中。我最大的喜乐是良院的课程让我越来越谦卑。没学习的时候觉得自己还可以**,开始学习之后,每学完一科就越发看到自己的无知。**到现在更是知道良院不仅有课程还有很多节目,简直是太丰富了!而我不过像一个在大海边,捡到一块贝壳的小女孩而已。这也激发了我更是要好好学习的热心。



当我拿到 80 分的时候,特别开心,**拿到奖状的时候更是喜乐。这种喜乐是世上 任何物质都无法代替的**,比我涨了工资更高兴。我也将在良院学到的课程用在我 的事奉中,以致不怎么看好我学习良院课程的同工都说我有进步了。

用时间跨过理解障碍

在学习的过程中,我最大的困难是理解能力太差了!看到考题根本就不知道老师问的是什么,特别是下部分就更难了。我就一遍一遍地看考题,直到自己有点明白老师问的是什么,才开始动笔答题。**答好了也不着急交,第二天再看一次,又放几天再看看,直到交卷的时间快到时才交。**每交一科,心情都特别美好。有的时候实在不知道怎么答,我就干脆请假,一个人在家里一边祷告一边答题。

用抄写克服记性不足

再有一个困难就是听完课记不住,我的对策是先抄讲义再听课,于是我抄写了必修科的讲义。还有一个困难就是我不会用电脑,更不会用电脑打字。刚开始一份考卷打字得用 5 个多小时,经常到 12 点,眼睛都看花了。后来我就把答好的考题分开来,头一天把上部份答在电脑上,第二天再答下部份,这样就好多了。

你看父賜給我們是何等的慈愛, 使我們得稱為神的兒女; 我們也真是他的兒女。 世人所以不認識我們,是因未曾認識他。 約翰一書 3:1

感谢慈爱公义的神

接到毕业通知的时候我高兴地跳了起来,口里不自觉的地一直说"感谢神,感谢神。"然后怀着无比喜悦的心情一口气读完老师的批阅,然后发微信给我的家人、同工、为我祷告的弟兄姊妹们分享我的喜乐。

回想这两年来的学习,我感谢家人的付出,弟兄姊妹的祷告、鼓励,良院老师们的辛苦付出。**我更感谢那位爱我从不改变的神,感谢神赐给我学习的机会,感谢神**的帮助从未离开。

我还要赞美神的公义!我在没有好好听课的情况下,答了一科考题,结果只得了 15分。我要用喜乐的心感谢、赞美我的神!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。